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포장기술관리사통신교육발전을위한설문결과

QQ.. 귀귀하하가가포포장장기기술술관관리리사사통통신신교교육육에에대대해해알알게게된된 경경로로는는무무엇엇입입니니까까??

A. 설문결과 > 응답자의

60%가 직장에서의 권유,

즉회사로부터정보를얻어

교육에대해알게되었다고

응답, 약, 26%가협회홈페

이지로부터 정보를 얻었다

고밝혔다.

QQ.. 귀귀하하가가포포장장기기술술관관리리사사통통신신교교육육을을받받게게된된 이이유유는는무무엇엇입입니니까까?? ((중중복복답답변변가가능능))

A. 설문 결과 > 교육생들은 주

로‘포장기술관리사수료증취득’

과‘포장기술 전반에 대한 이해’

를꼽았다. 

(사)한국포장협회편집실

본본 설설문문조조사사는는제제2233기기 포포장장기기술술관관리리사사통통신신교교육육생생들들을을대대상상((111166명명))으으로로진진행행한한것것으으로로,, 추추후후

포포장장기기술술관관리리사사 통통신신교교육육의의 보보다다 나나은은 프프로로그그램램 개개발발을을 위위해해 진진행행되되었었다다.. 설설문문기기간간은은 22001155년년 66

월월 88일일부부터터 1133일일까까지지진진행행되되었었으으며며,, 총총 설설문문대대상상자자 111166명명 가가운운데데 8888명명이이응응답답했했다다.. 

-- 편편집집자자주주 --

[그림1] 교육에대해알게된경로

홈페이지 포장계 신문광고 온라인레터 기타
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[그림2] 교육신청목적

수료증획득 포장기술이해 회사권유 기타
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포장기술관리사통신교육발전을위한설문결과

QQ.. 제제1111주주간간의의포포장장기기술술관관리리사사통통신신교교육육이이얼얼마마나나도도움움이이되되었었다다고고생생각각하하십십니니까까?? 

A. 설문결과> 포장기술관

리사 통신교육에 대한 만족

도 결과, 대다수의 교육생

들이 도움을 받았다고 응답

했다. 

QQ.. 제제1111주주간간의의 프프로로그그램램 가가운운데데 가가장장 흥흥미미로로웠웠던던 분분야야와와 가가장장 어어렵렵거거나나 불불만만족족스스러러웠웠던던

분분야야는는어어떤떤분분야야입입니니까까?? 

A. 설문결과 > 각 주차별만족도조사에서는교육생들의직종에따라다양한응답결과를보였다.

다만, 제11주차에대해서는대다수의수강생들이어려움을교재내용의불만족과함께어려움호소했

[그림3] 교육만족도

많은도움 조금도움 그저그렇다 도움안됨
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[그림4] 주차별흥미정도

제1주차 제2주차제3주차 제4주차 제5주차 제6주차 제7주차제18주차제9주차제10주차제11주차

흥미로운분야
어렵거나불만족분야
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다. 11주차의내용이‘포장시험’내용과관련하여, ‘포장시험’과관련된오프라인교육의필요성과

맞물린것으로파악된다.   

QQ.. 포포장장기기술술관관리리사사통통신신교교육육비비에에대대한한만만족족도도조조사사

A. 설문결과> 포장기술관리사통신교육

비에대한만족도조사결과, 과반수이상

이적정하다고응답했으나, 33명의응답자

의경우, 비싸다고밝혔으며, 적정 교육비

에대해서는20만원으로응답한이들이가

장많았다(현재, 포장협회회원사 24만원,

비회원사30만원, 학생15만원임). 

QQ.. 포포장장기기술술관관리리사사통통신신교교육육에에대대해해개개선선할할부부분분은은다다음음중중 무무엇엇이이라라고고생생각각하하십십니니까까??

A. 설문결과> 포장기술관리사통신교육에대해추후개선해야할설문에대한답변으로는, 대다수

의응답자들이인터넷을활용한‘동영상강의’를손꼽았으며, 교육전후반또는교육주제별로필요

시, 오프라인세미나의진행을요청했다. 

[그림5] 교육비만족도

비싸다 적정하다 저렴하다 기타
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[그림6] 교육비개선사항

오프라인교육 동영상강의 교재추가 교육비 기타
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포장기술관리사통신교육발전을위한설문결과

QQ.. 교교육육종종료료후후,, 수수료료식식진진행행에에대대한한견견해해?? 

A. 설문결과> 대다수의교

육생들이 교육 종료 후, 별도

의 수료식을 진행하는 것을

원치 않았으며, 수료식이 열

릴 경우, 다수가 참석하지 않

겠다고의견을전했다. 

<< 기기타타포포장장기기술술관관리리사사통통신신교교육육개개선선을을위위한한의의견견개개진진내내용용 >> 

●교재내용과관련된개선

- 오탈자수정

- 어려운단어‘주석’필요성제시

- 특히, 제11주차포장시험과관련해서는실기교육필요성제시(현장방문등)

- 교육기간대비, 교재내용방대. 

●오프라인교육요청

●동영상인터넷강의필요성제시

●포장기술관리사수료증의자격증화요구(직접적인메리트가없다는불만) 

●교육비결제방법보완(카드결재시스템)

* 본설문조사는응답자의80% 가량이20~40세미만대졸자이며, 포장업계경력은1년미만(32

명), 1~3년미만(15명), 3~7년미만(17명), 7~10년미만(7명), 10s8s 이상(5명)이다. 또한교육

생들의해당분야는식품포장, 포장필름, 기타, 포장기계, 제관및유리병업계종사자의순으로나타

났으며, 해당부서는대부분이사무직인것으로조사됐다. 

[그림7] 수료식에대한견해

진행하길바란다 진행하지않길바란다 기타
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